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Operating Instructions
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Model No. N°de modéle J::9ll o8, Jsoglesis SR-W18GS/SR-W18FGS/SR-W22GS

Thank you for purchasing the Panasonic product.
This product is intended for household use only.

Please read these instructions carefully and follow
safety precautions when using this product.

Before using this product please give your special
attention to “Safety Precautions”. (Page 4-11)

Merci d’avoir acheté ce produit Panasonic.

Ce produit est destiné a un usage domestique
uniguement.

Veuillez lire attentivement ces instructions et suivre
les consignes de sécurité en utilisant ce produit
Avant d'utiliser ce produit, veuillez préter une
attention particuliére aux «Consignes de sécurité»
(pages 4-11)
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PARTS IDENTIFICATION
IDENTIFICATION DES PIECES
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Voyant de «maintien au chaud»
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SAFETY PRECAUTIONS
CONSIGNES DE SECURITE

Please be sure to follow these instructions.
Veillez a bien respecter ces instructions.

In order to prevent accidents or injuries to the
user, other people, and damage to property,
please follow the instructions below.

Pour éviter les accidents ou blessures de
I'utilisateur ou de tiers et les dommages matériels,
veuillez suivre les instructions suivantes.

m The following charts Indicate the degree of
the damage caused by wrong operation.

m Les tableaux suivants indiquent le degré
des dommages causés par une mauvaise
utilisation de I’appareil.
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Warning Indicates serious injury or death.
A Avertis- indique des blessures graves,

sement voire la mort.
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Caution Indicates risk of injury or property
damage if the appliance was
mishandled.
Mise en garde indigue un risque de blessures ou

de dommages matériels si
I'appareil est mal utilisé.
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s The symbols are classified and explained
as follows.

m Les symboles sont classés et expliqués
comme sult.
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This symbol indicates prohibition.

O

Ce symbole Indique une Interdiction.
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This symbol indicates requirement that
must be followed.

Ce symbole indique une obligation.
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/A WARNING
{:) AVERTISSEMENT

B Discontinue using appliance immediately when
abnormal or breaking down occurs.

B Cessez d'utiliser I'appareil immédiatement en cas
d'anomalie ou de panne, si le cordon.

(e.g. For abnormal or breaking down.)

(It may cause smoking, a fire or electric
shock.)

(Cela pourrait provoquer de la fumée, un
incendie ou une décharge électrique.)

® The Power Plug and the Power Cord become
abnormally hot.

e The Power Cord is damaged or power failure when it
is touched.
The main body is deformed or abnormally hot.

There are cracks, looseness or wobbles of the
appliance.

(ex.: anomalie ou panne.)
e La fiche et le cordon d'alimentation deviennent
anormalement chauds.

® d'alimentation est endommagé ou si une panne de
courant survient.

e Sile corps principal est déformé ou anormalement chaud.

e L'apparelil est fendillé, instable ou branlant.
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Please unplug the appliance and contact the store or an

Authorised Service Centre.

Veuillez débrancher 'appareil et contactez le magasin

ou un centre technique agréé.
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m Do not use the appliance if the Power Cord or Power
Plug is damaged or loosely connected to the power
outlet.

m N'utilisez pas l'appareil si le cordon ou la fiche
d'alimentation est endommagé(e) ou mal branché(e)
a la prise de courant.

O

(It may cause an electric shock, short circuit
or fire.)

Cela pourrait provoquer une décharge élec-
trique, un court-circuit ou un incendie.)
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A WARNING
AVERTISSEMENT

8 This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

m Cet appareil n'est pas desting a étre
utilisé par des personnes (enfants
compris) souffrant de capacités
physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou manquant d'expérience
et de connaissances, sauf si elles ont
regu un encadrement ou des instructions concernant
son usage de la part d’'une personne responsable de
leur sécurité. Il faut surveiller les enfants pour vérifier
qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.

(It may cause a burn or injury.)

(lls risqueraient de se briler ou de se
blesser.)
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m Do not damage the Power Cord and do not attempt

m N’abimez pas le cordon d’alimentation et n'essayez
pas de le réparer s'il est endommagé.

Avoid damage to the Power Cord. Never
attempt to customize the Power Cord. Keep
the Power Cord away from high temperatures.
Avoid bending, twisting and pulling on the
Power Cord. Never place heavy objects on
the Power Cord or attempt to tie it up.

(Using a damaged Power Cord may cause a short
circuit or electrical shock.)

Evitez d’endommager le cordon
d'alimentation. N’essayez jamais &g, -
d’adapter le cordon d'alimentation. @H%l_,
Conservez le cordon d'alimentation

& I'abri de la chaleur. Evitez de plier

le cordon d'alimentation, de le déformer ou de tirer
sur celui-ci inutilement. Ne placez jamais d’objets

lourds sur le cordon d’alimentation et n’essayez
jamais de faire des noeuds avec celui-ci.

(L'utilisation d'un cordon d'alimentation endommagé
peut provoquer un court-circuit ou un choc électrique.)
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. AVERTISSEMENT gt ) Ui

m Make sure the voltage supplied to the appliance is ol Lok adtaio G b ol€ians jlily 4S augd iolos W
the same as your local supply. il
(Otherwise, it may cause electrical shock or fire.) AT L Z2d € Gy tacly ol oS oyganif pl gs)
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m Assurez-vous que la tension fournie a l'appareil
correspond a celle du secteur.
(Dans le cas contraire, cela pourrait provoquer une Lilaledll Lganii oo 5lgd A Bagsll dudatyldl ol o oSk W
décharge électrique ou un incendie.) (L glass of duiliyg S doaus &ind ad X]g) duldl dagyll

(Using the Rice Cooker

o together with other
equipmentinthe same outlet

can cause overheating and £
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(L'usage de l'autocuiseur de riz en méme
temps qu’un autre équipement sur la méme
prise de courant pourrait entrainer une
surchauffe ou un incendie.)

m Do not immerse the appliance in water. &- iy b ol gys |y ol€zs W
m N'immergez pas I'appareil dans I'eau. —_— D AL slgdl eisy W
N . —t e -
If water enters into the unit base, -~ >
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(It may cause a short circuit or electrical shock.) (osgms €58, s Ly Yol el easl 0)

Si de I’eau s’est introduite dans la base de
I'appareil, ne l'utilisez pas.

(Cela pourrait provoquer un court-circuit ou
un choc électrique.)

Once the product has problem, it must be returned YIS oaibard ol av (] I (S dis ols s
to the sales dealer or an Authorised Panasonic oaibipd el 4y Ll S Loy : P
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Service centre. s ghis Panasonic jlas olSyees L
Si le produit a un probléme, il doit &tre retourné au A ) TR N - T
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® Do not plug or unplug the Power Plug with wet hands. Al G ) b og eap G Ay g gl b | G asbilys W
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® Ne pas brancher ou débrancher la prise
d'alimentation avec les mains mouillées.

(It may cause an electric shock.) (opds L3583y trely conal ySs)
(Cela pourrait provoquer une décharge (duilygS dosia Bgas oy o 4i¥)
électrique.)




A WARNING
AVERTISSEMENT

m Do not get your face close to the Lid, steam vent or
touch it with your hand. Keep the appliance out of
reach of children.

m N’approchez pas votre visage du couvercle ou
de I'évent a vapeur et ne les touchez pas. Tenez
I'appareil hors de portée des enfants.

(It may cause a burn.)

(lls risqueraient de se brller ou de se
blesser.)
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m Do not modify, disassemble or repair the appliance.

m Ne modifiez pas, ne démontez pas et ne réparez
pas l'appareil.

injury.)

(Cela pourrait provoquer un incendie, une
décharge électrique ou des blessures.)

® (It may cause a fire, electric shock or

® Please contact the store or an Authorised

Service Centre.
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® \euillez contacter le magasin ou un centre de

service agréé.

m |nsert the Power Plug firmly.

m Insérez fermement la fiche d’alimentation.

(Otherwise it may cause an electric shock
and fire caused by the heat that may
generate around the Power Plug.)

(Dans le cas contraire, cela pourrait
provoguer une décharge électrique ou un
incendie en raison de la chaleur générée
autour de la fiche.)

e Do not use a broken Power Plug or loose
power outlet.

e N'utilisez pas une fiche d'alimentation
endommagée ou une prise de courant
délabrée.
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WARNING
. AVERTISSEMENT

B Do not insert metal objects such as pins,
needles, or other foreign objects in the steam
vent or any portion of the unit.

Ne pas insérer d'objets métalliques tels que des
épingles, des aiguilles ou tout autre objet
étranger dans I'évent & vapeur ou dans toute
autre partie de I'appareil.

(It may cause electrical shock or abnormal
operation, leading to injury.)

(Cela pourrait provoquer une décharge
électrique ou un dysfonctionnement a l'origine
de blessures.)
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Wipe off any dust that has gathered on the Power
Plug regularly.

Essuyez réguliérement la poussiére qui s’accumule
sur la fiche d’alimentation.

Excessive dust on the Power Plug can cause
poor insulation due to humidity, which in turn
can cause fires. Remove the Power Plug and
wipe it with a dry cloth.

La poussiere excessive sur la fiche

d'alimentation peut entrainer une
mauvaise isolation en raison de
’humidité, et par conséguent des
incendies. Débranchez la fiche
d’alimentation et essuyez-la avec un
chiffon sec.
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m If the supply cord is damaged, it must be
0 replaced by the manufacturer, its service
agent or a similarly qualified person in
order to avoid a hazard.
(Otherwise, it may cause a fire, electric
shaock or injury.)

m Si le cordon d’alimentation est abimé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son réparateur agréé
ou une personne qualifiée de fagon a éviter tout
danger.

(Dans le cas contraire, cela pourrait provoquer
un incendie, une décharge électrique ou des
blessures.)
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A CAUTION
!\ MISE EN GARDE

Do not use the appliance on following places.

N'utilisez pas I'appareil dans les lieux suivants.

water or near a heat source.

® e The place where it may be splashed with

(It may cause an electric shock, electrical
leak or fire.)

e On an uneven surface or on
non-heat-resistant carpet.
(It may cause a burn injury or fire.)

o Near a wall, furniture or direct sunlight.
(It may cause a discoloration or
deformation.)

e Les lieux ol il pourrait étre éclaboussé par de
I'eau ou a proximité d’'une source de chaleur.
(Cela pourrait provoquer une décharge
électrique, une fuite électrique ou un incendie.)

e Sur une surface irréguliére ou un tapis non
résistant a la chaleur.

(Cela pourrait provoquer une brilure, des
blessures ou un incendie.)

e Présd’un mur, d’un meuble ou de lalumiére
directe du soleil. (Cela pourrait entrafner
une décoaloration ou une déformation.)
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Do not expose the Power Plug to steam.

N’exposez pas la fiche d’alimentation a la vapeur.

® Do not expose the Power Plug to steam

when it is plugged in. (It may cause a short
circuit or fire.) When placing the appliance on
the place such as sliding table, use it where
the Power Plug cannot be exposed to steam.

N'exposez pas la fiche d'alimentation a la
vapeur lorsgue 'appareil est branché. (Cela
pourrait provoquer un court-circuit ou un
incendie. ) Si vous utilisez l'appareil sur une
table coulissante par exemple, utilisez-le de
fagon a ce que la prise d'alimentation ne soit
pas exposée a la vapeur.

caraad L cglna ;o ) G aslili g0 W
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Be sure to hold the Power Plug when unplugging the
Power Plug.

Tenez fermement la fiche d’alimentation lorsque
vous la débranchez.

o (Otherwise, it may cause an electric shock,

short circuit or fire.)

(Dans le cas cantraire, cela pourrait provoquer
une décharge électrique, un court-circuit ou
un incendie.)

Alag &y asliligs Leis §p 5l asliligs o ‘Al_{i.m [ |
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A CAUTION
!\ MISE EN GARDE

Unplug the Power Plug from the power outlet when
the appliance is not in use.

Débranchez la fiche d’alimentation de la prise de
courant lorsque vous n'utilisez pas I'appareil.

{Otherwise, it may cause an electric shock
and fire caused by a short circuit due to the
insulation deterioration.)

(Dans le cas contraire, cela pourrait provoquer une
décharge électrique ou un incendie a cause d’'un
court-circuit dd A la détérioration de l'isolation.)

Fe 5l aslad gs a0iS o4 oalazawl ol s jl aS ol&in
o Byadlt el Juadl ;5lgdf plasiaul pac dlls a
sty Byaalt isle
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Please allow the appliance to cool down before

cleaning it.

Laissez I'appareil refroidir avant de le nettoyer.
(Touching hot elements may cause a burn.)

(Le contact avec des éléments chauds pourrait
entrainer des brdlures.)

cagal lis ol& s Jasyl )l ify ol&iuns (ayS jud j) Jud
ap i g S0 s il o sl
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Do not touch the heating elements while the appliance
is in use or after cooking.

Netouchez pas les €léments de cuisson tant que I'appareil
est en cours d'utilisation ou juste aprés la cuisson.

Especially the Lid and Heater.
(It may cause a burn)

Ne touchez surtout pas le couvercle et la plaque
chauffante.
(Cela pourrait entrainer des brdlures.)

oaab azsy Famy b bl 50 HLS s ;s ol€2 iy 4K Ils s
i s of Els slgioad ay il
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Do not use other Pan than the one specified.

N'utilisez pas d’autre panier que celui qui est prévu,
(It may cause a burn and injury due to overheat
or malfunction.)
(Cela pourralt provoquer des brllures ou des
blessures a cause d'une surchauffe ou d'un
dysfonctionnement.)

i ool ool yasuidig agqlld i ol 58y aglild 3
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Never leave the Power Plug connected to the power
outlet while the Pan is not in the appliance or the
appliance is not in use.

Ne laissez jamais la fiche d'alimentation branchée sur

la prise de courant si le panier ne se trouve pas dans
I'appareil ou si vous n’utilisez pas I'appareil.

gl al&ains L ajladi 5ly5 ol&iuns gp2 aelils a < ol &in
caylad all funig Gn Rm aslibigs ol
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(The inside of the main body gets overheated
® when switched on by mistake, it may cause burn.)
(L'intérieur du corps principal est en surchauffe
lorsqu'il est allumé par erreur, cela peut provoquer
des brilures.)

Take extra care while handling the appliance when the
Pan has hot liquids in it.

Faites extrémement attention en manipulant I'appareil
lorsque le panier contient du liquide bradlant.
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USAGE PRECAUTIONS
PRECAUTIONS D’USAGE

W Make sure the Pan is sitting properly in the Body.
Keep the outside of the Pan and the Heater clean
and dry. If the Pan is not positioned correctly or have
any foreign matter between its outside and the
Heater, the switch may pop up sooner or the Heater
may be damaged. Do not use the appliance if it
has foreign matter. (It may cause malfunction.)

Assurez-vous que le panier repose bien dans
l'autocuiseur. Gardez l'extérieur du panier et la
plague chauffante propres et secs. Si le panier n'est
pas positionné correctement ou si un corps étranger
se trouve entre son extérieur et la plague chauffante,
I'interrupteur pourrait se déclencher trop t6t ou la
plaque chauffante pourrait étre endommagée. Ne
pas utiliser I'appareil en présence de corps étranger.

(Cela pourrait entrainer un dysfonctionnement.)

Foreign matter Heater
Gorps élranger
s gk
Ayt Bala

Plaque chauffante
ooy
e

~

N
NOTE: This Rice Cooker has been designed with
thermal fuse which may shut off the electric
supply when any abnormality such as above
occurred.

( Remarque: Cet autocuiseur de riz est équipé )
d'un fusible thermique permettant de le mettre
hors tension si les anomalies susmentionnée se
présentent.

J

Do not leave the Cooking Plate between the Heater
and the Pan.

Ne laissez pas la plaque de cuisson entre la plague
chauffante et le panier.

The Pan should not be caught on
the ledge above the Heater.

N'accrochez pas le panier sur le
rebord au-dessus de (a plaque

235 558 0S0) L ¥y A (g il aollB
e dlagane 3MAl eSS o) e

oalalanl plisn glgblas
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edge of ihe Rlce Cooker.
N'accrochez pas le panier sur le

bord de I'autocuiseur de riz.
chauffante.

orad] judl

The Pan should not be caught on the
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When cooking other than rice, ensure that the Lid is
removed to prevent overflow.

Pour la cuisson d’aliments autres que le riz, veillez
a oOter le couvercle pour éviter tout débordement.
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USAGE PRECAUTIONS
PRECAUTIONS D'USAGE

m Do not leave the Lid overturned in the place where it
can reflect the sunlight. If direct light is subjected to
the concave side of the Lid, it may focus on furniture,
walls etc. and damages may result.

m Ne laissez pas le couvercle retourné a un endroit
ou il peut refléter la lumiére du soleil. Si la surface
concave du couvercle estexposée alalumieredirecte
du soleil, elle risque de se « Mot 4
diriger vers les meubles, les W) )
murs, etc. et d’occasionner y
des dommages.

ealaianl plin slgblais
plasuiw ¥ wlbliis

onSeie |y Qlidl joi a<yplay juSey 2iguay |) aobild )
walil 2 5000 o 47 @rdinie 150 €1 .asmad B aiS
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cags Lgal il cazg0
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m Do not use the Pan directly on the open flame.

m N'utilisez pas le panier directement sur le feu.

WA ooldiant jLE alals gy o Lowdiang aglili

el gl e Bpilio BMAL pasiiaus¥

m Any residue of vinegar or salt may cause the Pan to
corrode.

m Tout résidu de vinaigre ou de sel risque de rouiller le
panier.

deely cowl 5Sp dlé b g aSyaw 5l saile hb aig s
agad dalild 8,95

BMAY ST N el ol Jsuld Al ol ga85

B Paper located between the Pan and the Heater
should be removed before use.

m Le papier situé entre le panier et la plaque chauffante
doit étre retiré avant son utilisation.

51 Jad asly S 0p € g aolild oy jo oo ols l)d A2LS
Lag-ah Az ulilap salasal

Alasiawdl Jud ool BMAL gy dedledl dijgdl £33 wan

m Do not press down the switch continuously by force
or use any object to hold it from popping up.

m N'enfoncez pas Vlinterrupteur en forgant sans
interruption et n'utilisez pas d’objet pour I'empécher
de se déclencher.

o aipEym 5 b asani Lk galy chylay L Ly 1y aalS
22t 5 aalazanl G gy 31 gl slm
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USAGE PRECAUTIONS
PRECAUTIONS D’USAGE

oalaiawf pl€in slgbliis)
plasiandf wiblis

For both Inner and outer surface of the Pan aolild igpu g pLss priasu slpe

m Do not hit or rub it. cambii g awaad oyl [ W

m Do not wash with cleanser, scrubbing brush or nylon . . L P
brush gt GSotandly gup b e pupr 0aliS 507 L )il B

m Do not bump it to hard things. iy s b 3 W

m Do not wash dishes inside the Pan. g 4ol gg)s ) s g, ls B

® Do not use metal utensils in the Pan (spoons, forks). (i S5 oalazad agbld gy (JLZis ,3ublE) 5ld bkl 5 W

u rI?::::enot mix vinegar in the Pan when making sushi i adlsl b £y i pl€ia ja ly aS,w W

m Do not use whisk to wash rice. i eslaiud hans s S| e gl sl W

m Do not use the metal ladle. i oalazanl g5lb L4 5f W
A propos des surfaces intérieure et extérieure BUGLS o gLkl Ll pelasucll Joor
du panier A4S gf ans¥ W

® Ne les heurtez pas et ne les frottez pas. sl Bl of Zridt BL&, Al o ,calaill, aslasy W

m Ne les nettoyez pas avec un produit d’entretien, une 2.5 ML i
brosse de ménage ou une brosse en nylon. Aipd sldly donns¥ W

m Ne les heurtez pas contre des objets durs. BMAL Ysh b pgoaad! Jouis? W

m Ne lavez pas la vaisselle a 'intérieur du panier. (clgais gl ,3eM0) BMAY L4 dsses slgs pasiuwsy B

® Ne pas utiliser d'ustensiles métalliques dans le wgmbigandl ) Jee adc BMAY b J3 ie¥ W
panier (cuilléres, fourchettes ). F I o

m Ne versez pas de vinaigre dans le panier pour dll et b dilad) passus W
préparer du riz a sushi. dadaell 44,81 paszwiX B

m N'utilisez pas de fouet pour laver le riz.

m N'utilisez pas de louche métallique.

B Wash the Pan immediately after cooking if seasoning ey alalddy fy aglild o ool saldzanl cils asgal jI , &1 W
was used. gl ja g casa )

m Laver le panier immédiatement aprés la cuisson si i L e
de l'assaisonnement a été utilisé. gl plasid @ of hed goladl oy Bl il W

m Prevent insects and cockroaches from entering the g oy T PRI hys
electrical portion of the Rice Cooker by keeping it .- ‘tud JJS“ @ e le Lila =
clean. Al (oSN e all (N J il e ypeal juall

m Gardez propre I'autocuiseur de riz afin d’éviter que S g 3 ol padia 355 3 ¢ Gash cadh A5G il m
des insectes et des blattes ne pénétrent dans la o . =
portion électrique. A€ R sla Gasb B Cied 4y

m Do not use the Rice Cooker if the Pan is dented Ledli ol 83 Flasl s 8 5 Y1 Al jles 22305 Y W
or damaged. Get in touch with your store or an e K sl ji oalall ébﬂ‘e, ladl e 3l
authorised service centre. o ’ e

Aalna

m N'utilisez pas I'autocuiseur de riz si le panier est . A nc . .
déformé ou endommagé. Contactez le magasin qui 23 i Ly ) (S5 8 a5k Al aS (S ysa 0 B
vous a vendu I'appareil ou un service aprés-vente Cladd S e by ol8id g8 Ly aiSG saliiad (o 31 ecand
agréé. - T P
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HOW TO USE ST i
UTILISATION plasiw¥f dui S

Measure rifce withkthg provideg Measuring Cu?. pls #r1 ilons i .50iS ailowy 39290 5 € ojlail ailen Ly
One cup of uncooked rice makes approximately . ; N e R s .
2 cups of cooked rice. Rinse rice in a separate “"IS "L“’A" e AT €t dilen 2Ly Jilas
bowl until water becomes relatively clear. 2agad i g U aggaly Ol b au5)e iy g aisn, ailSlas
Ic\’ﬂesprez le riz gvectlc‘e bol qosel:jrfourtni. Unettjasge Fodall jui2 5l oo 1 sse ulS jgadl pubiall Gl 301 Gud
e riz cru équivaut a environ deux tasses de riz Lol b il cilad) Fentalf 3] oo 2 1S ol
cuit. Rincez le riz dans un autre récipient jusqu’a Aulle b 55] S . il oo 2 sae o . ga=
ce que I'eau devienne relativement claire. bbb (Ul piay s dlndia
For Parboiled rice, kindly wash the Rice well. The TS JS_&.,;,;H Jue o wdiaill ) posbidl (00 gl

standard ratio of rice and wateris 1:3. Kindly adjust b Lo . 1T d A it
the water according to the taste. (See P.17) AU das i Linif 1:2.5 o Lo N l il ol
(PA7 i) .icagey ) GIAL! cossions

Pour obtenir du riz étuvé, rincez bien le riz au

préalable. Les proportions normales de riz et WA BV RUPY. W JEPENR DY SSTRH A IR S AP gy ]
d’eau sontd'1/2.5. Vous pouvez verser la guantité L aliie |y @l ol jae Wikl ¢opinan L (0112570 3 5
d’eau de votre choix. (Voir P.17) (PA7 4 2K g ) e S¥ 3 A A

Place the Cooking Plate in the Pan saaas 58 dabilE g | A pagiada (a5l

Placez le riz rincé dans le panier. A @ glegll b fdall Aot g
I'aide des repéres du panier. 9 L

Put rinsed rice in the Pan. Using the markings 35200 5o amya b |y o ajuyr aolild gy |y nanb aiau s t)_,
on the Pan. , )
e.g. To cook 6 cups of rice. put the rice into gt 1) £t aileyy 6 sy J'f'! Jiie sl -.-‘--5. olo aclild .533
the Pan and then add water to the LEVEL 2aai€ 4y 680l das B ) ol guw g atsey; aelild
INDICATOR 6

Placez le riz rincé dans le panier. A I'aide des AUAY Lo aladell pasiuwl BUAL pb cdgasiid! 50 2o
repéres du panier. fLUI gang BMALN Jshs b 301 g 0t o GugsS 6 pdad Mie

ex.. pour cuire six tasses de riz, versez le riz

dans le panier, puis ajoutez de l'eau jusqu'a
I'INDICATEUR DE NIVEAU 6.

LEVEL INDICATOR

INDICATEUR DE NIVEAU

seiadl piie

Soiaull jidiho 6 ggduso

MAX. LEVEL: Do hot cock more than this amount.
NIVEAU MAX. : ne dépassez pas cetle quantité.
e ladia ool 51 i Tpta s 38l

Sladll i o ASI Adas¥ paad¥l adl

Adjust water quantity to your taste / Ajoutez la quantité d'eau qui vous convient. / ilisdy s elll &S Jagunl /
S qulaiy g s adlly gubsnl p l) ol Hladse

Set the Pan in the Rice Cooker. To place correctly oS L 5oy e gala 4B S aada 1y jagly gys ) aelili
on the Heater, turn the Pan gently to right and left. I, aolil 55 .auds oS o ol . SV, aolls
Cover with the Lid and let rice soak approximately T s o ’ . PM”‘T} il ’ o

30 minutes. L3y990 i Ay figl adids 30 was ay g asllis
Posez le panier dans l'autocuiseur de riz. . e ]

Pour le placer correctement sur la plaque iy gl e amangd Gl Bails b SMEL dapu!
chauffante, tournez-le légérement vers la droite g9 sllasll arlal jladly proddl god 38y BMAL Sl Ja>ea

et la gauche. Posez le couvercle E—— - S
R . ior / aMall / aelild Lusya3 dauds 30 aad 3 550
et laissez le riz tremper pendant an/Panier/ Sl eek T

environ 30 minutes.
C. D 15



HOW TO USE
UTILISATION

5 Plug in. The Power Indicator Lamp lights.

Do not plug in until ready to cook.
Otherwise, the Rice Cooker will turn
into “Keep Warm” function and rice
may be spoiled.

If you do not set the Pan in the Rice
Cooker, the Switch cannot be turned on.

Branchez I'appareil. Le voyant d'alimentation
s'allume.

Ne brancher pas l'appareil avant d'élre prét a
commencer la cuisson, sinon, |'autocuiseur de riz
basculera sur la fonction “Maintien au chaud” et
le riz risque d'étre raté.

Vous ne pourrez déclencher l'interrupteur que si le
panier est placé dans 'autocuisedr.

n‘Ln.-.w' At 0gund
pl i ¥ dadnS

Lagd o gy ol ans &L Ladiy Gy 4 ) sl

Vi @R 4‘.0 Q.m.:.:).-'aL: . S aSiley 5 1) al&zaus
“Keep Warm” s,sloe Ly jugly cijpuaisf juie 5
Er cd 352 g 39b o g (ks a5 0, 8)
.Ag.n.‘i: u'_);

(9-“ o Eas g o b Suply s ub,u,sl)

Byadll plibo Thuao gy frosdl

Fall als moay pis aweds¥
Keep Warm*® gung ] Jooniiuw )% 5pmils L ¥lg
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6 Press the Switch. The “Rice Cooking” Indicator
(Orange) shows you cooking has started.

Appuyez sur le voyant de "Cuisson du riz"
(Orange ) qui indigue que la cuisson a commencé.

(£, ciss) “Rice Cooking” €L .apas jLiud 1) aulS
el balh ggpd s Joe 45 ass e glals (450)
“Rice Cooking” ,ifa Jpsy cigan rliall e Jad sl
Fedadl pag e (PHLa34) () fada)

7 When rice is done, the Switch will pop up. The
“Keep Warm” Indicator changes to orange to
signal "Keep Warm” function is working.

Une fois le riz prét, l'interrupteur se déclenche. Le
voyant de « maintien au chaud » devient orange
pour avertir que la fonction de « maintien au chaud
» est active.
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"Keep Warm"

8 After the Switch pops up, leave the Lid closed

for at least 15 minutes to steam rice. Then

mix the rice well by using a rice scoop to allow

water vapor to escape (especially when cooking
towards maximum quantity).

Aprés le déclenchement de l'interrupteur, laissez
le couvercle fermé pendant au moins 15 minutes
pour permettre au riz de gonfler. Mélangez ensuite
le riz a I'aide d’une louche & riz (notamment pour
une cuisson a quantité maximale).
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Power Cord.

Débranchez aprés usage. Saisissez la prise
d'alimentation, et non le cordon d'alimentation.

9 Unplug after use. Grasp the Power Plug, not the
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For Parboiled Rice only

- . Water Quantity elall 40a8 e
Rice Quantly I 8 U Model | 22 Model [2.2 Jim L18 doe s
1 Cup 2.5 Cups 2.5 Cups w825 K825 —sS1
2 Cups 5 Cups 5 Cups i85 IS5 82
3 Cups 7.5 Cups 7.5 Cups i si75 <IS175 i ST3
4 Cups 10 Cups 10 Cups PFSET N IR ST 4
5 Cups 12.5 Cups 12.5 Cups <5125 S 12.5 <85
6 Cups Not Possible 15 Cups LS5 Sas il islp
7 Cups Not Possible 17.5 Cups L£175 o OSea it
8 Cups Not Possible Not Possible Rae 2 O sl 8

The above mentioned water proportion is an indication
only and is likely to vary depending on quality, kind and
age of rice , power supply and individual preference.

If softer rice is prefered , the water quantity should be
increased.

Pour le riz étuvé u'niqu'ei_mé_nt
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Quantité de riz Quantité d'eau
Modele 1,81 Modeéle 2,2 |
1 tasse 2.5 tasses 2.5 tasses
2 tasses 5 tasses 5 tasses
3 tasses 7.5 tasses 7.5 tasses
4 tasses 10 tasses 10 tasses
5 tasses 12,5 tasses 12.5 tasses
6 tasses Impossible 15 tasses
7 tasses Impossible 17.5 tasses
8 tasses Impossible Impossible

Les proportions d’eau mentionnées dans le tableau
ci-dessus sont données A titre indicatif uniquement et
peuvent varier en fonction de la qualité, du type et de
'age du riz, du type d’alimentation de I'appareil et des
préférences individuelles. Si vous préférez le riz plus
moelleux, augmentez la quantité d'eau.
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KEEP WARM FUNCTION

s oL 0,8 5, S loe

FONCTION DE MAINTIEN AU CHAUD  Lis-Luw ay Jadion da tig

After cooking is completed, the “Keep Warm”
function automatically works until the Power Cord
is unplugged.

Always unplug before taking the Pan out of the Rice
Cooker.

Do not switch to “Rice Cooking” again during “Keep
Warm" function.

Do not keep rice warm for more than 5 hours.

Do not use the “Keep Warm” function to reheat cold
rice.

A la fin de la cuisson, la fonction "Maintien au
chaud" se met en marche automatiquement jusqu'a
ce que le cordon d'alimentation soit débranché.

Débranchez toujours I'autocuiseur de riz avant de
retirer le panier.

Ne remettez pas l'interrupteur sur “cuisson du riz*
pendant la fonction de “maintien au chaud".

Ne gardez pas le riz au chaud pendant plus de 5
heures.

Ne vous servez pas de la fonction de “maintien au
chaud” pour réchauffer du riz refroidi.
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HOW TO STEAM FOODS
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CUISSON DES’ALIMEN"I-"-S A LETUVEE sl doa k¥ e diS |

Add water to the Pan and put the Pan into the
Body.

Versez de I'eau dans le panier et déposez
ce dernier dans |'autocuiseur. Water /O
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Place the Steaming Basket on the Pan.
Add food in the Steaming Basket, (place it
on a dish if required).

Placez le panier de cuisson a la vapeur
sur le panier. Ajoutez les aliments dans le ‘
panier de cuisson a la vapeur (placez-les
dans le plat, le cas échéant).
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Cover the Rice Cooker with the Lid.

Posez le couvercle de l'autocuiseur de
riz.
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Plug in and press the Switch.
The orange “Rice Cooking” indicator shows
you steaming has started.

Branchez [I'appareil et appuyez sur
I'interrupteur.

Le voyant de «cuisson du riz» orange
s'allume pour confirmer le début de la
cuisson a |'étuvée.
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Time the cooking manually.

* The Rice Cooker will automatically switch to
Keep Warm, when water has evaporated.

* Remember that foods will continue to cook on
Keep Warm. There must be water in the Pan.

Chronométrez manuellement le temps de

cuisson.

* L'autocuiseur de riz passe automatiquement a
la fonction “Maintien au chaud”, quand l'eau
s'est évaporée.

* N’oubliez pas que les aliments continueront a
cuire pendant le maintien au chaud. Il doit y
avoir de I'eau dans le panier.
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Turn off the Rice Cooker by unplugging.

Mettez I'autocuiseur de riz hors tension
en le débranchant.
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Remove foods, then the Steaming Basket, and
then finally pour off water.

Retirez les aliments, puis le panier de
cuisson & la vapeur. Enfin, videz I'eau.
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HOW TO CLEAN
NETTOYAGE

Unplug before cleaning.

Soak the Pan in hot water to loosen cooked-on rice.

Do not immerse the Rice Cooker in water or any
other liquid. Wipe with a well-wrung cloth.

Do not use abrasive cleaners or steel wool. Clean
with non-metal brush or sponge.

Please use fine sand paper (around No. 600) or dry
cloth to gently clean the Heater.

For Parboiled rice, once the rice is cooked, there
may be a possibility of scorch at the bottom of the
Pan. Kindly clean it properly and use further.

Débranchez I'appareil avant de procéder & son nettoyage.

Faire tremper le panier dans l'eau chaude pour
détacher le riz cuit.

N’immergez pas l'autocuiseur de riz dans de I'eau ou tout
autre liquide. Essuyez-le avec un chiffon bien essoré.
N’utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs ni
de laine d'acier. Nettoyez I'appareil & I'aide d'une
brosse non métallique ou d'une éponge.

Utilisez du papier de verre fin (n° 600 environ) ou un chiffon
sec pour nettoyez délicatement la plaque chauffante.
Pour le riz étuvé: une fois le riz cuit, il est possible que
le fond du panier ait brdlé. Nettoyez-le correctement
avant de le réutiliser.
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"TROUBLESHOOTING / GUIDE DE DEPANNAGE

Keep warm problem

Deascription Rice cooking prablems Problé asz= S=S¢
roblémes avec le ®30 Tw 3
S £
Deacription Problamas avec la culsson du riz maintien au chaud E: 'Y E ; S
S ; EeB
F? g" :Ff = E H f Ff EFg_? iF? 283 %:.:
Possible C HE AR EHH B R H R R R
Clum.po::?l:o : g!. 7| g | TeEs i i [ ] % 2 58
g Ak | H g i il 53 H
Impraper prapartion of rice and water Sug=Cc =
Les proportions de riz et d'eau sont incorractes. o e L4 L o =) %g% g E gg
3 3 3
Rinsed rice but not clear ° ° ° PY g‘: 3 u'lg §§ g-ﬁ §
Le riz n'a pas 616 bien rincé. E g28 | 5a %g 5
alag
Scratches on the inner slde of the Pan ° ® ° Eg ] o i‘“ § ;
La surface intérieure du panier est egratignée. § E g % 5
w
Rice cooked with oil ° ° ° ® ® Bo<caX E WE &
Le riz a té cuit a Phuile. TRIZE |5 %% = %
-
Rica is not mixed aftor dona ® ° ° g g :g o p] g
Le riz n'a pas été mélangé aprés la cuisson. w g_% -] E% g §§
=it =
Warm rice more than 5 hours ° @ ° -_E_% =|5 =28
Le riz a cuit pendant plus de 5 heures. ” g § % .§ 2 ;
Uncommon oblects stuck an the inner side of the Pan ° E %‘f z :=$ 3 §
Des objels inhabiluels sont collés sur la surface intérisure du panier. 3 Eﬁl Zd % = T
{ @
Uncommon objects stuck between the outer side of the Pan and the Heater E Q = e
Des objels inhabituels sont coincés enlre la surface extérieure du panier et la ) e ) ] o ) =5 % [ g
plaque chauftante. '—g:' .5 S =
= ®
Warm the leftover cooked rice ° 1= (5‘," ; b
Les restes de riz sonl chauds. 8 3 2 S
Not closing the Lid firmly ° ° & 2 E‘ a
Le couvercle ne ferme pas bien. N g : §
Wash the inner side of the Pan but not clean 2 % 3 3
A P P B [ [ ] o I @
Aprés le nettoyage, la surface intérisure du panier n'sst toujours pas propre. 2 g 2 &
p F 5 5 =
Unplug or swilch oft ° ° ® 5 CJ

Débranchez ou éteignez I'appareil.
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Model No. SR-W18GS

Rated Voltage 220 V~ 50 - 60 Hz | 230 V~-50 - 60 Hz
Power Consumption (approx.) 600 W

Cooking Capacity 2-10 Cups (0.36-1.8L)

Power Cord Type SH-3 S-3

N° de modéle SR-W18GS

Tension nominale 220 V~ 50 - 60 Hz | 230 V~50 - 60 Hz
Consommation électrique (approx.) 600 W

Capacité de cuisson 2-10 Cups (0.36-1.8L)

Type de cordon d'alimentation SH-3 l S-3

SR-W18GS e oples

598 60 - 50~y 230 | 3358 60 - 50~y 220 JEUTTTETN
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(123 1.8- 0.36 ) ailass 102 i Cendy
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Model No. SR-W22GS
* Rated Voltage 220 V~50 - 60 Hz | 230 V50 - 60 Hz
Power Consumption ( approx. ) 730 W
Cooking Capacity 3-12Cups (0.54-22L)
Power Cord Type SH-3 ] S-3

N° de modéle SR-W22GS
Tension nominale 220 V/~50 - 60 Hz | 230 V~50 - 60 Hz
Consommation électrique (approx.) 730 W

Capacité de cuisson

3-12Cups (0.54-221L)

Type de cordon d'alimentation SH-3 | S-3
SR-W22GS Jaa oyloals
b 60 - 50~ =13 230 | 3ird 60 - 50~y 220 g jidy
=lp 730 (Leasi) iyue s
(1241 2.2 - 0.54) ailows 12-3 ey S
5-3 | SH-3 B o £ 9

SR-W22GS Jsgll o)
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Model No. SR-W18FGS

Rated Voltage 220 V~50 - 60 Hz | 230 V~50 - 60 Hz
Power Consumption ( approx. } 600 W

Cooking Capacity 2-10 Cups (0.36-1.8L)

Power Card Type SH-3 | 53

N° de modéle SR-W18FGS

Tension nominale 220 V~50 - 60 Hz | 230 V~50 - 60 Hz
Consommation électrique (approx.) 600 W

Capacité de cuisson 2-10 Cups (0.36-1.8L)

Type de cordon d'alimentation SH-3 I 8-3
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